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Věc: Vyjádření ke stížnosti 

K bodu č. 1  

 

Vyučující, který vyučuje španělský jazyk, pro jehož výuku splňuje kvalifikační předpoklady, 

bude od 1. 2. 2026 na základě úpravy úvazku vyučovat pouze předměty španělský jazyk a 

anglický jazyk. Předmět cestovní ruch a základy společenských věd budou po dohodě od druhého 

pololetí vyučovány pedagogy s požadovanou kvalifikací. Na pozice, které byly obsazeny 

dočasně nekvalifikovanými pedagogy pro zajištění výuky, jsou vypsány inzeráty.  

Od 6. 1. 2026 má nově nastoupit kvalifikovaná vyučující českého jazyka a komunikace, literární 

výchovy. Dne 30. 10. 2025 prošli pedagogové školením v rámci DVPP  s názvem – Inovativní 

metody ve výuce. Ředitelka školy přítomné pedagogy vyzvala, aby si prakticky vyzkoušeli 

některou z představených metod výuky v rámci svých předmětů. Na plánovaném navazujícím 

setkání s paní lektorkou, které by mělo proběhnout do konce školního roku, se budou zkušenosti 

sdílet a případně se zodpoví dotazy, které během práce vyplynuly. Vedení školy provádí 

průběžně hospitační činnost, kde se zaměřuje na práci s cílem hodiny, využití formativního 

hodnocení a práci se žáky se SVP. Ředitelka školy oslovila oblastní metodičku prevence paní 

Bc. Veroniku Trabelsi, která poskytne součinnost v lednu 2026 provedením sociometrického 

šetření v navržených třídách, kde je dlouhodoběji zaznamenán nesoulad a nevhodné chování vůči 

některým pedagogickým pracovníkům. Dále byla ředitelkou školy písemně požádána o 

součinnost dne 8. října 2025 výchovná poradkyně školy, která provádí průběžně náslechy ve 

třídách a má podporovat začlenění nových pedagogických pracovníků do kolektivu školy. Nově 

byl využit institut uvádějícího učitele, zaznamenána byla tandemová výuka mezi vyučujícími – 

převážně cizích jazyků. Větší důraz je kladen na práci předmětových komisí, které provádí 

metodickou podporu u nových kolegů.  

 

 

                                                                                            Ing. Lucie Fričlová  

 

                                                                                                ředitelka školy 
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